



Для немедленной публикации: 11.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 21 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОМОЩЬ МОЛОЧНЫМ ФЕРМЕРАМ ДЛЯ ЗАЩИТЫ КАЧЕСТВА ВОДЫ И СОКРАЩЕНИЯ ВЫБРОСОВ УГЛЕКИСЛОГО ГАЗА

Это часть из 55 млн долларов, выделенных в принятом бюджете на 25 финансовый год на развитие штата Нью-Йорк как национального лидера молочной промышленности

Нью-Йорк — лучший в стране производитель сливочного сыра и йогурта — продуктов, ставших фирменными закусками штата Нью-Йорк

Губернатор издала [постановление](#) об объявлении июня Месяцем молочной продукции. В течение всего июня будут доступны экскурсии по молочным предприятиям, дни молочного образования и многое другое

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 21 млн долларов на реализацию проектов на фермах в рамках Программы по улучшенному управлению питательными веществами и метаном (Enhanced Nutrient and Methane Management Program, CAFO ENMP) в животноводческих хозяйствах, осуществляющих откорм животных концентратами (Concentrated Animal Feeding Operation, CAFO), которая поможет фермерам защитить качество воды и смягчить последствия изменения климата. Губернатор Хокул также отметила всестороннюю приверженность штата молочной промышленности, включая выделение 34 млн долларов в утвержденном бюджете на 25 финансовый год на технологии хранения жидкого молока, поддержку нескольких крупных проектов по строительству молочных предприятий и ряд рекламных мероприятий, направленных на ознакомление потребителей с молочными продуктами Нью-Йорка. Чтобы официально отметить заслуги молочных фермеров и переработчиков, которые вносят огромный вклад в экономику штата, губернатор также опубликовала [постановление](#), объявляющее июнь Месяцем молочной продукции в штате Нью-Йорк.

«Молочная промышленность — это мощный двигатель экономики Нью-Йорка, создающий тысячи рабочих мест и питающий наши сообщества по всему штату, — **сказала губернатор Хокул.** — Месяц молочной промышленности — это возможность отметить наших замечательных фермеров и производителей

молочной продукции, и мы работаем над тем, чтобы они могли продолжать поставлять эти продукты на столы жителей Нью-Йорка в течение многих лет».

Чтобы помочь фермерам смягчить последствия изменения климата и сократить углеродный след, программа SAFO ENMP предоставит 21 млн долларов молочным фермам по всему штату через районные отделы охраны почв и водных ресурсов. Программа поможет фермерам, имеющим разрешение на использование SAFO, реализовать проекты, направленные на совершенствование систем уборки и хранения навоза, которые поглощают углерод и сохраняют питательные вещества, вносимые в навоз на полях и в почве, чтобы улучшить качество воды и сократить выбросы парниковых газов. Программа также поддерживает достижения в области точного управления кормами для балансировки питательных веществ и сокращения выбросов метана.

На реализацию соответствующих проектов в рамках первого раунда программы выделено в общей сложности 14 млн долларов, а на второй раунд — 7 млн долларов. Заявки на участие в программе могут подавать окружные отделы охраны почв и водных ресурсов, которые будут работать с фермерами, имеющими разрешение на использование SAFO. Запрос предложений был открыт во вторник, 4 июня. Дополнительную информацию можно найти [здесь](#).

Финансирование этой программы было объявлено в рамках программы губернатора «О положении дел в штате» на 2024 год и основывается на обязательствах губернатора Хокул по поддержке модернизации и устойчивости молочных ферм. Под руководством губернатора бюджет на 2025 финансовый год предусматривает выделение 81,8 млн долларов через Фонд охраны окружающей среды, что на 4 млн долларов больше, чем в прошлом году, на сельскохозяйственные программы и инициативы, такие как программа грантов «Устойчивое к изменению климата фермерство» (Climate Resilient Farming), помогающая фермам внедрять экологически устойчивые практики и бороться с изменением климата.

Принятый бюджет на 25 финансовый год также включает дополнительное финансирование для развития молочной промышленности, в том числе 34 млн долларов в виде капитального финансирования в течение двух лет для расширения мощностей по хранению молока на фермах, повышения эффективности, инвестиций в системы передачи молока, технологии охлаждения и другие проекты для расширения возможностей молочных фермеров по транспортировке и хранению своей продукции. Эта программа поможет смягчить транспортные проблемы в периоды сильной зимней непогоды и закрытия дорог, что позволит повысить эффективность цепочки поставок молочной продукции и избежать утилизации сырого молока в результате чрезвычайных ситуаций.

С момента вступления в должность губернатор Хокул добилась значительных успехов в расширении сектора молочного производства в Нью-Йорке. За последние несколько лет в штате Нью-Йорк были осуществлены инвестиции, в

том числе в строительство производственного предприятия компании Fairlife в Вебстере (Webster) стоимостью 650 млн долларов, упаковочного и производственного комплекса компании Great Lakes Cheese во Франклинвилле (Franklinville) стоимостью 518 млн долларов и расширение на 30 млн долларов сыроварни компании Agri-Mark в Шатогее (Chateaugay), что помогает Нью-Йорку оставаться ведущим производителем молока на северо-востоке. В настоящее время в Нью-Йорке насчитывается около 300 молокоперерабатывающих заводов, признанных во всем мире.

Кроме того, многие из них являются гордыми участниками программы [«Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» \(NYS Grown & Certified\)](#), придерживаясь более высоких стандартов безопасности продуктов питания и экологической устойчивости. В программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» участвует 51 молокоперерабатывающее предприятие, получающее молоко с тысяч молочных ферм по всему штату, в том числе Lactalis, производящая линию сыров Galbani в Буффало, недавно приобретенный компанией DFA завод молочных продуктов Garelick в Ренсселере (Rensselaer) и завод компании Belgioioso в Гленвилле (Glennville), который также производит сыры Polly-O, являющиеся традицией штата Нью-Йорк с 1899 года.

Мероприятия и акции в рамках Месяца молочной продукции

В честь Месяца молочной продукции руководитель Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets) Ричард Болл (Richard Ball) посетит несколько молочных ферм и перерабатывающих заводов в штате Нью-Йорк. Департамент также проведет Дни молочного образования, чтобы рассказать детям по всему штату Нью-Йорк о важности свежих и питательных молочных продуктов в их рационе. Сотрудники Департамента посетят местные начальные и средние школы, чтобы помочь нью-йоркским школьникам понять, откуда берется молоко и молочные продукты, и привить раннее понимание пользы от потребления нью-йоркских продуктов. Образовательные материалы для школ и учеников, включая забавные сувениры на молочную тематику, предоставлены Северо-Восточным отделением Американской молочной ассоциации (American Dairy Association North East).

Рынки «Попробуй Нью-Йорк» (Taste NY) и центры обслуживания туристов по всему штату также отмечают Месяц молочной продукции, рассказывая о различных производителях молочной продукции в своих регионах и предлагая разнообразные деликатесы, призванные побудить покупателей покупать местные молочные продукты, включая дегустационные наборы молочных продуктов и фирменные молочные коктейли, а также возможности узнать больше о молочной промышленности Нью-Йорка и многое другое. Более подробную информацию о мероприятиях в центрах обслуживания туристов штата и местоположении рынков «Попробуй Нью-Йорк», можно найти на сайте taste.ny.gov.

Руководитель Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк Ричард Болл: «Нам есть чем гордиться, когда речь идет о молочной продукции

Нью-Йорка — сельскохозяйственном товаре номер один в штате. В нашем штате живут самые трудолюбивые фермеры и производители молочной продукции, которые производят и перерабатывают одни из самых лучших молочных продуктов в мире. В этом месяце я призываю всех вас поднять бокал вкусного молока в честь этой огромной отрасли, которая питает нашу экономику и питает наши общины по всему штату!»

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «На протяжении более 400 лет молочная промышленность была краеугольным камнем штата Нью-Йорк, поддерживаемая семейными предприятиями разных поколений, чья работа сделала этот товар крупнейшим сельскохозяйственным сектором Нью-Йорка. В июне, во время Месяца молочной продукции, мы благодарим наших местных фермеров и переработчиков молока, а также оказываем поддержку их бизнесу, чтобы Нью-Йорк оставался ведущим молочным штатом в нашей стране».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Молочная промышленность имеет огромное значение для нашей сельскохозяйственной экономики, являясь одним из основных производителей безопасных и питательных продуктов. Я очень горжусь инвестициями, которые мы сделали в бюджет штата, чтобы помочь нашим фермерам сократить выбросы углекислого газа и помочь с технологиями хранения молока. В этом месяце мы цествуем множество превосходных молочных продуктов, которыми славится наш штат, и признаем тяжелый труд наших фермеров, переработчиков и перевозчиков молока. Они отвечают за доставку этих продуктов на рынок, и мы очень благодарны им за их усилия».

Председатель Северо-Восточной Ассоциации производителей молока (Northeast Dairy Producers Association) Кит Кимбалл (Keith Kimball): «Мы высоко ценим приверженность губернатора Нью-Йорка молочной промышленности, о чем свидетельствуют значительные инвестиции, направленные на укрепление отрасли. Производители молочных продуктов Нью-Йорка являются частью решения проблемы изменения климата и стремятся защитить наши природные ресурсы, производя питательные молочные продукты для потребителей. Инвестиции штата в SAFO ENMP играют ключевую роль в поддержке научно обоснованных практик на наших семейных молочных фермах, которые сокращают выбросы, предотвращают стоки и защищают качество воды. Кроме того, поддержка штата в расширении фермерского хранения молока значительно повысит эффективность ферм и переработки, а также значительные инвестиции в развитие рабочей силы и безопасность ферм помогут укрепить нашу цепочку поставок продовольствия. Мы с нетерпением ждем продолжения работы с нашими партнерами в правительстве штата и научных кругах, чтобы наши семейные молочные фермы оставались жизнеспособными для следующих поколений».

Генеральный директор Северо-Восточного отделения Американской молочной ассоциации Джон Крисман (John Chrisman): «Помощь в повышении осведомленности потребителей о молочных фермах Нью-Йорка и питательных

продуктах, которые они производят, является основой всего, что мы делаем в Американской молочной ассоциации на Северо-Востоке. Мы гордимся сотрудничеством с Департаментом сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк, позволяющим привлечь внимание к молочной продукции и помочь школьникам установить связь с отраслью, которая обеспечивает молоко и молочные продукты, которыми они наслаждаются в школе, особенно во время Национального месяца молочной продукции».

Президент Фермерского комитета штата Нью-Йорк (New York Farm Bureau, NYFB) Дэвид Фишер (David Fisher): «Месяц молочной продукции в июне отмечает вклад и тяжелый труд наших семейных молочных ферм. Будучи сам молочным фермером, я воочию вижу, как мы постоянно совершенствуемся в области устойчивого развития, ухода за животными и улучшения рабочих мест. Наши фермы, молочные кооперативы и молокоперерабатывающие предприятия являются национальными лидерами в производстве здоровых, инновационных продуктов, которые все больше нравятся потребителям, а также рабочих мест по всему штату. Фермерский комитет штата Нью-Йорк благодарит губернатора благодарит губернатора Хокул за ее поддержку в развитии этого наследия через экономическое развитие и финансирование природоохранной деятельности. Вместе мы все сможем отметить ценность наших ферм для Нью-Йорка и его жителей».

Председатель Комитета по охране почв и водных ресурсов штата Нью-Йорк (New York State Soil and Water Conservation Committee) Дейл Стайн (Dale Stein): «В этот Месяц молочной продукции я горжусь тем, что наши фермеры проводят огромную работу по повышению устойчивости и отдают ей высокий приоритет. Это финансирование — еще один важный шаг к тому, чтобы помочь нашим фермерам перейти на климатически безопасные методы, которые сохраняют наши природные ресурсы и борются с изменением климата, продолжая защищать их бизнес и кормить наши сообщества».

Исполнительный директор Северо-Восточной Ассоциации производителей и поставщиков молочных продуктов (Northeast Dairy Foods & Suppliers Associations) Алекс Уолш (Alex Walsh): «В июне, когда отмечается Месяц молочной продукции, мы признаем и подчеркиваем значительный вклад молочной промышленности в развитие Нью-Йорка и всего региона. Наши трудолюбивые производители, преданные своему делу переработчики, производители, дистрибьюторы, поставщики и розничные торговцы, поддерживающие партнеров по отрасли и правительство, — это настоящая команда, которая делает молочный сектор здесь, в штате, сильным и национальным лидером как генератор экономики и обеспечивает тысячи рабочих мест по всему Нью-Йорку. Наша цель по-прежнему ясна: обеспечить потребителей безопасными, здоровыми и питательными продуктами».

О молочной промышленности в штате Нью-Йорк

Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк продвигает сельское хозяйство штата Нью-Йорк и его высококачественную и разнообразную продукцию, обеспечивает рациональное природопользование в сельском хозяйстве и защищает продовольственные поставки, земли и поголовье скота в штате, обеспечивая жизнеспособность и рост сельскохозяйственных отраслей в штате Нью-Йорк. Молочная промышленность штата Нью-Йорк является ведущим сельскохозяйственным сектором экономики штата и обеспечивает примерно половину общего дохода от сельского хозяйства. В штате Нью-Йорк насчитывается почти 3000 молочных ферм, которые ежегодно производят более 16,1 млрд фунтов молока (7,3 млн тонн), благодаря чему штат Нью-Йорк является пятым по величине молочным штатом страны. Талантливые специалисты, работающие на фермах и перерабатывающих предприятиях штата Нью-Йорк, вносят значительный вклад в сельскохозяйственную отрасль, экономику и здоровье сообществ в штате Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)